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PROTOCOLO DE CONVIVENCIA ESCOLAR
Cómo manejar el mal comportamiento infantil

El mal comportamiento infantil comienza con un estado emocional o necesidad no cubierta (atención, celos, necesidad de acción, hambre, sueño, aburrimiento, necesidad de reafirmarse, enfado, frustración...), ante las cuales el niño/a responde con una vía de escape que es su conducta. El malestar emocional y las necesidades son algo que no podemos evitar, pero podemos educar al niño/a para que tenga alternativas de respuesta más positivas. El mal comportamiento infantil ocurre, cuando el pequeño no dispone de otras alternativas de respuesta y de algún modo se han reforzado respuestas no deseadas.

Consejos para manejar el mal comportamiento infantil 
Evita sanciones o castigos y en su lugar aplica consecuencias lógicas a los malos comportamientos.
 Indaga la causa del mal comportamiento y actúa sobre la causa. Por ejemplo si el niño/a se porta mal porque está aburrido, busca opciones para que este entretenido, si necesita atención préstasela cuando se porte bien, etc...
                                                                                                                                                                                      No pierdas los nervios. Cuando perdemos los nervios creamos más tensión, entramos en una lucha y damos atención a la conducta no deseada.
- Establece normas y limites, claros, concisos y consensuados. Cuando el niño/a sabe lo que se espera de él/ella, cuando sabe lo que puede hacer y lo que no, y conoce las consecuencias de sus actos, aprenderá por sí solo a controlar y manejar su conducta                                                                                    
Refuerza positivamente las conductas deseadas. Muchas veces, cuando los niños y niñas se portan bien, como no supone molestia apenas préstamos atención.                                                                                                                         
Trabaja su inteligencia emocional. Enséñale a identificar y expresar sus emociones. Enséñale otras conductas alternativas como vía de salida de sus emociones.

Claves para entender la conducta infantil

La conducta de los niños/as aparece como resultado del proceso de aprendizaje y desarrollo en el que están inmersos. El comportamiento infantil es un conjunto de patrones aprendidos con el fin de dejar salir determinados estados emocionales. Los niños y niñas tienen un temperamento que predispone su conducta y a medida que crecen, aprenden unos u otros patrones específicos según las contingencias externas que reciben.

Al nacer no conocen las reglas y pautas de conducta consideradas adecuadas. Poco a poco ensayan diferentes comportamientos, tomando como referencia los actos que observan a su alrededor. Una vez puesta en marcha una conducta, comprueban los efectos de la misma y tenderán a repetirla o no en función de dichos efectos. Los niños/as generalizan aquellos comportamientos con los que obtienen un resultado, pasando éstos a formar parte de su repertorio habitual.





El mecanismo sería el siguiente: - Cuando el niño o la niña, experimenta un estado emocional emplea como vía de salida de esa emoción diferentes conductas.- Escoge las conductas entre aquellas que observa a su alrededor.- Comprueba los efectos de su conducta. El mal comportamiento es fruto del proceso de aprendizaje. Entender el porqué de la mala conducta es fundamental para ayudarnos a prevenirlas y manejarlas. La clave para manejar el mal comportamiento infantil está en reforzar las buenas conductas y ofrecerles alternativas de respuesta. ...




En el jardín:
Felicitar  y premiar  las buenas conductas de todos los párvulos en especial el de los niños y niñas que lo requieren
Tomar y calmar al niño en dificultades
Una vez calmado preguntarle qué le pasa  y por qué actuó de tal o cual manera
Explicarle el por qué y cómo afecto su comportamiento al entorno 
Recordarle el compromiso asumido a través de las  “Láminas del Comportamiento”
Pedirle que pida disculpas a él o los afectados
[bookmark: _GoBack]Pedirle que vaya a la oficina a  conversar con tía educadora directora, si esta no se encuentra se cambia de sala al otro nivel, donde conversa con tía educadora y luego permanece en la sala por:                                                                                                                                                                                                    2 minutos / 2 años                                                                                                                                                                                                                  3 minutos /  3 años                                                                                                                                                                                                            4 minutos /  4 años                                                                                                                                                                                              5 minutos /  5 años
Una vez que regrese se incorporar a la sala  y a sus actividades normales


En el mes de marzo los párvulos trabajarán  con las siguientes láminas que refuerzan la convivencia escolar
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Tiramos los papeles ala basura
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Colgamos la mochila
y ol bahbi
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jardin infantil
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Soy un buen compariero
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Ser ordenados.
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No se pega a los compafieros
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Regar y cuidar las plantas





