Proceso de Admisión 2019
JARDIN INFANTIL

Padres y Apoderados
El Jardín Infantil Pascualita es un establecimiento educacional que está debidamente  reconocido por el Ministerio de Educación (MINEDUC), en resolución exenta N° 80 de 1993; siendo supervisado por este organismo gubernamental y la Superintendencia de Educación, lo anterior  es sumamente importante, ya que es el amparo institucional que le asegura a usted como padre o madre que su hijo o hija realmente estará en manos profesionales. Además me permito informarle que el Jardín Infantil Pascualita a contar del año 2019 contara con dependencias modificadas, entre estas, sus salas y patio ampliado; oficina, juegos de patio y mobiliario nuevos, aire climatizado y visión de cámaras más amplias. 


NIVELES año 2019

Sala Cuna:               Desde los 84 días hasta los 2 años
Niveles Medios:      Desde los 2 a 3 años
Niveles Transición: Desde los 4 a 5 años
After School:          Desde los 4 a 7 años


Valores de Matrícula, Jardín Infantil, año 2019

Periodo 01 de octubre a 30 de noviembre de 2018
  Valor          $ 85.000 pesos

Periodo 01 de diciembre de 2018  hasta diciembre del 2019                                                   
[bookmark: _GoBack]    Valor         $ 115.000 pesos

Valores de Mensualidad, Jardín Infantil, año 2019                                              

El valor de la mensualidad a contar de enero del 2019 es el siguiente:

Jornada de mañana o tarde                                     $115.000 pesos

Jornada Completa (mañana y tarde)                       $165.000 pesos

Jornada Completa con alimentación                       $215.000 pesos                                                                                             Incluye colación en la mañana, almuerzo y  leche


Horario                                               

Horario jornada mañana:                                 09:00 a 12:30 hrs                                                                                                                                                                                                                            Horario jornada mañana Extendida:                07:30 a 13:00 hrs.

Horario jornada tarde      :                                14:00 a 17:30 hrs                                                                                                                                                                                                                            Horario jornada mañana Extendida:                13:30 a 18:55 hrs.

Horario jornada completa:                              09:00 a 17:30 hrs                                                                                                                                                                                                                            Horario jornada completa Extendida              07:30 a 19:00 hrs.

Los aranceles de Sala Cuna los daremos a conocer una vez listas las dependencias 
Cordialmente, 


Tía Kika
Educadora de Párvulos Pontificia Universidad  Católica
DIRECTORA
